
Припадници „Исламске државе“ у изненадном нападу освојили шест села на северу Сирије, Русија наставља ваздушне операције
петак, 09 октобар 2015 12:41

Исламска држава је у изненадном нападу у провинцији Алеп на северу Сирије преузела
контролу над најмање шест села чиме је остварила највећи напредак у последњих
неколико месеци, саопштила је данас Сиријска опсерваторија за људска права.

  

  

Та организација је такодје додала да се напад одиграо у периоду када су Русија и
Сирија покренуле ваздушне односно копнене операције, преноси агенција АП.

  

Како наводи Опсерваторија, међу освојеним селима у области Алеп су Тал Курах, Кфар
Карес, и још најмање четири мањих села, што су потврдили и извори блиски Исламској
држави на друштвеним мрежама.

  

Дмитриј Песков: Руски ваздушни удари ће бити настављени и док сиријска војска
врши копнену офанзиву

  

Руски ваздушни удари против терористичких група у Сирији ће бити настављени и док
сиријска војска врши копнену офанзиву, рекао је данас портпарол Кремља Дмитриј
Песков.
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  „Руски ваздушни напади ће се наставити и док сиријске Оружане снаге спроводе својуофанзиву“, истакао је он.  Као што смо већ више пута навели, укључујући и председника, а тиче се трајања овеоперације — она има за циљ да подржи Оружане снаге Сирије“, рекао је новинаримаПесков.  Руски војни авиони Су-25, Су-24М и Су-34 авиони, уз подршку Су-30, започели су 30.септембра прецизне ваздушне ударе против ИД у Сирији, након захтева сиријскогпредседника Башара ел Асада.  Сиријски генерал Али Абдулах Ајуб изјавио је јуче да су Оружане снаге те земљепокренуле операцију широких размера против ИД како би повратиле окупиранетериторије.  (Спутник)  Убијен сиријски новинар Салих Махмуд Лејла  Сиријски новинар Салих Махмуд Лејла погинуо је у бомбашком нападу на његоваутомобил у северној провинцији Алепо, јавила је данас турска државна агенцијаАнадолија.  

  Лејла (27) је погинуо ноћас у граду Карјатајн. Верује се да су за напад одговорнимилитанти Исламске државе.  Лејла је био репортер агенције Анадолија, за коју је слао фотографије и видео-снимкесукоба у Сирији, а писао је и о недаћама тамошњих људи, наводи турска агенција.  Он је у јулу задобио повреде лица док је извештавао о сукобима у Алепу, након чега јепослат у Турску на лечење, преноси АП.  Рођен је у Алепу, а по занимању је био компјутерски техничар.  (Срна)  
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